11Iro

HAms: Anekcanpop
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 05.01.2009 11:45:31

dopmupoBaHus 3aKimoueHust Bpaua: 05.01.2009 11:57:13

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/70604/answer/70605




YBaxaemnbii Anekcannp! Ecinu gpyrux noBpeXaeHui HET, TO OTOOXHUTE, IIpeKpaThe 3aHNMaThCs
MacTypbarmeii. Ecnu B TeueHu 1-2 IHEN OTEK He MPOUIET, TO 00paTUTECh K YPOJIOTY Ha OYHBIH
npueM. Yoauu!



